Kunjungan Pendidikan Kepala Sekolah SMA Muhammadiyah Wonosobo ke Taiwan 

Taipei, Taiwan - Kepala SMA Muhammadiyah Wonosobo, R. Budi Prasetyo, S. Pd., bersama 17 Kepala Sekolah SMA/SMK/MA Muhammadiyah di Indonesia melakukan kunjungan resmi ke Taiwan yang difasilitasi oleh Kementerian Pendidikan Taiwan. Tujuh belas sekolah tersebut, antara lain Muallimin, Muallimat, Muhi Jogja, Muha Jogja, Trensains, dan beberapa sekolah Muhammadiyah yang lain. Kunjungan ini berlangsung selama 5 (lima) hari dengan agenda memperkuat kerjasama pendidikan antara sekolah-sekolah Muhammadiyah dengan beberapa sekolah dan universitas di Taiwan serta menciptakan peluang studi lanjut bagi siswa dan guru.
Selama kunjungan ke Taiwan, Delegasi diundang ke Ministry of Education Taiwan (MOE) atau Kementerian Pendidikan Taiwan untuk membahas terkait peluang menjalin hubungan kerjasama pendidikan antara sekolah Muhammadiyah dengan sekolah dan universitas di Taiwan. Kemudian, delegasi diajak untuk mengunjungi beberapa Sekolah Menengah Atas dan Universitas terbaik yang ada di Taiwan.
Kepala SMA Muhammadiyah Wonosobo, R. Budi Prasetyo, S. Pd., bersama delegasi melanjutkan kunjungan ke beberapa sekolah dan universitas terkemuka, yaitu Lungwha University of Science and Technology, Cheng Yuan High School, Taipei Medical University, National Chengchi University, Fu Jen University, dan National Chung Hsing University, serta Wen Hua Senior High School. Setiap universitas dan Sekolah memberikan presentasi tentang program-program studi, fasilitas, dan kesempatan beasiswa yang tersedia bagi siswa dan mahasiswa internasional.
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Salah satu universitas yang dikunjungi dan menghasilkan kesepakatan kerjasama adalah Lunghwa University of Science and Technology. Universitas terkemuka ini menawarkan keunggulan teknologi yang terbarukan, mengedepankan keterampilan dan kemampuan yang dimiliki mahasiswanya, dan mengajarkan mahasiswanya untuk menggali potensi serta mengembangkannya sehingga lulusan Lunghwa University ini mempunyai keterampilan yang memadai di bidang teknologi. Kepala SMA Muhammadiyah Wonosobo R. Budi Prasetyo, S. Pd. dan delegasi yang lain diterima oleh President of Lunghwa University of Science and Technology, Tza Hsiang Ko, dan Dean of Office of International and Cross Strait Cooperation, Chung-Lin Huang, di Kampus LHU. Dari diskusi dan kerjasama yang disepakati, LHU siap memberikan tawaran beasiswa kepada lulusan SMA Muhammadiyah Wonosobo serta Program Short Course Bahasa Mandarin kepada peserta didik SMA Muhammadiyah Wonosobo.  Di kampus ini pula Kepala SMA Muhammadiyah Wonosobo menandatangani Memorandum of Understanding (MoU).
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Selain dengan Lunghwa University, Kepala SMA Muhammadiyah Wonosobo, R. Budi Prasetyo, S. Pd., juga menandatangani MoU dengan Cheng Yuan High School, Taiwan. Kerjasama internasional ini mencakup program pertukaran guru dan pelajar, baik secara daring maupun luring serta short course Bahasa Mandarin. Melalui penandatanganan kerjasama ini, memungkinkan peserta didik SMA Muhammadiyah Wonosobo dapat memperkuat kemampuan dan wawasan siswa dalam berkompetisi secara global, sekaligus memperluas wawasan budaya dan keterampilan bahasa asing siswa SMA Muhammadiyah Wonosobo. Kunjungan dan inisiasi kerjasama juga dilakukan dengan National Cheng Kung University, Taiwan. 
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Dalam kunjungan yang difasilitasi oleh Kementerian Pendidikan Taiwan ini, Kepala SMA Muhammadiyah Wonosobo, R. Budi Prasetyo, S. Pd., dan 17 Kepala SMA/SMK/MA Muhammadiyah juga berdiskusi mengenai potensi kerjasama dalam penelitian dan pengembangan, termasuk peluang magang bagi siswa di berbagai sektor industri di Taiwan. Kunjungan ini diharapkan tidak hanya memperkuat hubungan bilateral antara kedua negara dalam bidang pendidikan, tetapi juga membuka lebih banyak kesempatan bagi siswa Indonesia untuk mendapatkan pengalaman belajar di luar negeri, sekaligus meningkatkan kualitas pendidikan di tanah air.
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